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Покана за кандидатства-
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подкрепа на проекти, 
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и преодоляване на 
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момичета  

Стр.  6 

SOHO – Обучителен курс 

за ЕДС подкрепящи 

хора, Великобритания, 
21 – 25 февруари 2018, 

Великобритания ; 
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издаване на дебютна 

книга ;  

Международен конкурс 

за фотограф на годината 

VIPA  
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Информационен 

бюлетин 
 на  Център “Образование за демокрация” и “Европа Директно—Пловдив”  
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Център “Образование за демокрация”, гр.Пловдив, ул.”Константин Фотинов” № 15 
                    www.centerbg.org, e-mail: center@centerbg.org  

 

www.centerbg.org 

Уважаеми колеги, приятели и партньори, 

В този брой можете 

да се запознаете: 

 
В периода 16 ноември до 29 ноември 2017 г. сме идентифицирали по-

долу описаните нови програми, конкурси и възможности за кандидатства-
не с проекти. 

 

Приятно пътешествие в проектния свят 
и успехи на инициативните хора ! 

 
(За да се запознаете в детайли с всяка от предложенитe и интересуващи 
ви програми поставете маркера на компютъра си върху наименованието 

на обявите, изписани в син цвят и натиснете Crtl +  Enter). 

Регистрирайте вашите картички в "Коледа с кауза"  
 
 
 

 
 
 
 

В дните преди Коледа много организации 
изработват и продават коледни картички 

и сувенири. Хората и компаниите 
предпочитат да пратят такива картички 

до своите близки и партньори, за да 
помогнат за каузите! 

Фондация BCause ви предлага да 
достигнете до потенциални фирмени 

клиенти като допълнение към клиентите 
на базари, щандове в магазини, събития! 

Регистрирайте вашата дейност по 
производство и продажба на картички и сувенири в специалната категория 
„Коледа с кауза” в онлайн Каталога на Форум „Социални предприятия в 

България”! 
 
 

Разумен срок: 1 декември 2017 г.  

http://socialenterprise.bg/news-1/item/199-koleda-s-kauza-pomaga-za-prodavbata-na-kartichki-isuveniri-po-vreme-na-giving-tuesday.html
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НАБИРАМЕ СТУДЕНТИ ПО ПРОЕКТ “СТУДЕНТСКИ ПРАКТИКИ” КЪМ 

МОН 
 
Програмата има основни цели: 
 

 Създаване на оптимални условия за подготовка на състеза-

телите за участие и спечелване на призови класирания на 
зимните олимпийски игри през 2018 г., летните олимпийс-
ки игри през 2020 г., Световни и Европейски първенства. 

 Прилагане на селективен подход при определяне на спор-

тистите, оптимизиране условията за спортното им развитие и стимулиране на младите таланти, което да гаран-
тира израстването им като спортисти от световна величина.  
 

Спортните федерации, развиващи олимпийски и неолимпийски спортове, отговарящи на изискванията на чл.3, т.1 от 
Наредба №1 за финансово подпомагане на спортни дейности и на изискванията на Програмата, могат да кандидатстват 

с проект.  
 
 
Краен срок: 15 декември 2017 г.  
 

Програма за развитие на спорта за високи постижения 2018  

 
 
 
 

 
 

Фондация "Деца на България" предлага двудневно обучение по женско 
лидерство GirlBoss (мъжете също са добре дошли), което е подходящо за: 
- Студенти начален курс, както и за завършващи бакалаври и магистри в специал-
ности като: журналистика, пиар, бизнес комуникации, маркетинг, реклама, графи-

чен дизайн, психология, педагогика, международни отношения, политолози, право, 
бизнес и публична администрация, икономика, бизнес мениджмънт, информатика, 

финанси, счетоводство и контрол; 
- Фрийленсъри, млади предприемачи; 

- Стартиращи и развиващи бизнес дами; 
- Всеки, който припознава себе си като настоящ или бъдещ лидер. 

Във фокуса на вниманието ще бъдат: Лидерски технологии, практики, меки умения; Технологии за добро са-
мочувствие, увереност, харизма и добро нарастващо влияние; Умения да говорите и да се презентирате харизма-
тично пред публика; Мотивация да проявявате повече автономност и смелост, когато вземате решения; Дискусии 

за добрите ролеви модели; Умения да повишавате успеха и удовлетвореността си; Практики как да определяте 
силните си страни и това, което обичате да правите; Инструменти как да печелите от него. 

 
 

Краен срок: 1 декември 2017 г.  

GirlBoss - Семинар за лидерство, 2-3 декември 2017, София  

 
По този повод 140-та годишнина от рождението на Пейо К. Яворов Националният литературен 
музей обяви конкурс за есе на тема „Душата ми е пленница…”. 
В конкурса могат да участват ученици от 8 до 12 клас. Изискванията са: обем до 2 стандартни 
машинописни страници в Word – формат; Times New Roman, 12 pt. 
Всяка конкурсна работа трябва да бъде придружена от следната информация: име на автора, 
възраст, учебно заведение, пощенски адрес, телефон и е-mail адрес за контакти. 
Изпращайте своите творби на е-mail адрес nlmuseum@abv.bg или на адрес: София, ул. „Г. С. 
Раковски” № 138, ет. 2, за Национален литературен музей.  
 
 
Краен срок: 22 декември 2017 г.  

Национален ученически конкурс за есе „Душата ми е пленница…”  

http://www.centerbg.org/index.php?option=com_content&task=view&id=378&Itemid=33
http://www.centerbg.org/index.php?option=com_content&task=view&id=378&Itemid=33
http://mpes.government.bg/Pages/Programmes/Default.aspx?evntid=Ry0pi0kceJg%3d
https://www.facebook.com/events/2024763437810912/
http://nlmuseum.bg/
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Erasmus Mundus Master on Wine Tourism Innovation (WINTOUR) съчетава опита в областта на туризма и 

енологията на три университета и региона: университета "Rovira I Virgili" (URV - Тарагона, Испания), 
университета в Бордо (УБ, Франция) и университета в Порто (UP, Португалия). 

Учебният език на WINTOUR е английски. Нивото на владеене на английски език трябва да бъде най-
малко B2. Комисията за подбор обаче оценява положително, ако кандидатите имат и други езикови уме-

ния (испански, френски или португалски, езиците на страните, където се провежда курсът). WINTOUR 
студентите получават възможност да изучават местните езици през първите три семестъра. 

Кандидатите трябва да имат завършен университетски бакалавър и / или магистърска степен (минимум 180 ECTS) в 
областите Социални науки (например туризъм, икономика, бизнес мениджмънт / администрация, маркетинг); Природ-

ни и експериментални науки (например енология / лозарство, агрономическо / селскостопанско инженерство, био-
технологии, хранителна технология); или хуманитарни науки (например езици, международни отношения) или свър-

зани теми. 
Предоставените стипендии покриват разходите за участие на студентите (включително такси за обучение, пълно зас-
траховане и всякакви други задължителни разходи, свързани с участието на студентите в курса), годишна добавка за 

пътни разходи и месечни разходи.  
 
 
 

Краен срок: 15 февруари 2018 г.  
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Наградата има за цел да насърчи развитието на европейското съзнание сред младите 
хора, както и участието им в проекти за европейска интеграция.  
Наградата се присъжда на проекти, предприети от млади хора (16-30 години), които сти-
мулират разбирането, насърчават развитието на споделено чувство за европейска иден-
тичност и интеграция, служат като образец за младите хора, живеещи в Европа, и пред-
лагат практически примери за европейците, които живеят заедно като една общност. 
Проектите могат да са съсредоточени върху организирането на различни младежки съби-
тия, младежки обмени или онлайн проекти с европейско измерение. 
 
 
Краен срок: 29 януари 2018 г.  

Европейската младежка награда "Карл Велики"  

Стипендии за Магистратура за иновации във винен туризъм WINTOUR  

 
Стипендии за успех могат да получават само студентите от приоритетните професионални направления във висши-
те училища в страната. Размерът е 150 лв. месечно, като се изплащат средства за петте месеца от семестъра. Сти-

пендията за специални постижения е еднократна и е в размер на 300 лв. Един студент може да получи до три таки-
ва в рамките на един семестър, като условието е да се обучава в редовна форма независимо от специалността. 

Получаването на европейски стипендии става независимо дали 
студентите взимат стипендии и от държавния бюджет. 

 
 

Краен срок: 14 януари 2018 г.  

Кандидатстване за европейски стипендии за успех и за специал-

ни постижения за зимния семестър на учебната 2017/2018 г.  

http://www.eurodesk.bg/news/c2/i781/11-to-izdanie-na-nagradata-karl-veliki-za-mladezhi/
http://www.wintour-master.eu/news/15/erasmus-scholarship-applications-now-open
http://eurostipendii.mon.bg/
http://eurostipendii.mon.bg/
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Целта на процедурата е повишаване на ресурсната ефективност на предприятията чрез прилагане на нови 
решения, техники и методи. 
По настоящата процедура за подбор на проектни предложения предприятието-кандидат може да участва 
самостоятелно или в партньорство с друго предприятие. 
 
Допустими по процедурата са проекти, включващи следните дейности: 

 

 

 Елемент А „Внедряване“ (задължителен) 

1. Внедряване на технологични и ИКТ решения и методи за оптимизиране на производствените процеси и 
намаляване на използваните суровини, използване на алтернативни суровини и/или намаляване на обра-
зуваните отпадъци в съществуващо производство. 
2. Внедряване на съвременни технологии за предотвратяване образуването на отпадъци в съществуващо 
производство. 
3. Внедряване на съвременни технологии, които позволяват повторна употреба на произвеждания про-
дукт, многократната му употреба или удължаване времето му на употреба. 
4. Внедряване на съвременни технологии, които позволяват рециклиране на отпадъците, получени при 
производството; рециклиране на произвеждания продукт след употребата му; разглобяване на произвеж-
дания продукт след неговата употреба с оглед улесняване на рециклирането или оползотворяване на 
отпадъците от продукта. 
5. Внедряване на съвременни технологии за влагане на отпадъците като суровина в съществуващо произ-
водство или използването им за производството на друг продукт. 
6. Внедряване на иновационни производствени материали и повишаване използването на рециклируеми 
материали в съществуващо производство. 

 

 Елемент Б „Консултантски услуги“ (незадължителен) 

1. Консултантски услуги от инженерно-технически характер в подкрепа на дейностите по Елемент А 
Внедряване. 

 Елемент В „Други инвестиции, услуги и мултиплициране на резултатите“ (задължителен) 

1. Въвеждане на оборотни цикли за използване на водите в производствените процеси или други дейнос-
ти, свързани с пречистване на отпадъчните води; 
2. Изготвяне на одит за ресурсна ефективност на проекта за целите на процедурата съгласно Приложе-
ние Е. 
3. Организиране и провеждане на събития за мултиплициране на резултатите от проекта - пресконферен-
ции, кръгли маси, работни срещи, представяне в медиите. 
4. Публикации в традиционни и дигитални медии за мултиплициране на резултатите от проекта. 5. Визуа-
лизация на проекта. 
6. Одит на проекта - приложимо за проекти с БФП над 750 000 евро (1 466 872,5 лв.) 7. Извършване на 
измервания на показателите за емисии от акредитирани лаборатории. 

 
 
Краен срок: 23 април 2018 г., 16:00 часа  
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„Подкрепа за пилотни и демонстрационни инициативи за 

ефективно използване на ресурсите“  

http://www.opcompetitiveness.bg/news.php?id=1226
http://www.opcompetitiveness.bg/news.php?id=1226
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Хартата за мобилност в областта на професионалното образование и 

обучение се присъжда за цялата продължителност на Програма 
„Еразъм+”, като подлежи на редовен мониторинг от страна на Нацио-

налната агенция върху спазванена изискванията за качество от притежателя. 
 

Краен срок: 17 май 2018 г.  
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Покана за кандидатстване за Харта за мобилност в областта на профе-
сионалното образование и обучение - 2018 г.  

 
 
 
 
Ако вие сте студент, млад журналист или блогър, можете да подобрите професио-
налните си умения в публицистичните жанрове в стажантската програма. Ще полу-
чавате помощ от опитните автори на сайта в разработването на темите и редакти-
рането на текстовете, след което те ще бъдат публикувани. Всеки публикуван 
текст ще бъде хоноруван. 
Програмата и общуването с менторите ще се осъществяват дистанционно, не е нужно присъствието ви на определено 
работно място. 
Кандидатите трябва да представят кратко CV и написан от тях текст по избор. 
 
 
Краен срок: 30 ноември 2017 г.  

Станете стажант в „Редута“  

Покана "Устойчива синя икономика"  
 
 

Конкурсът е разделен на четири тематични 
части: 

Част 1 - Демонстрационни проекти, които 
правят сините технологии готови за пазара 
и за инвеститорите. Краен срок: 28.02.2018 

г. 
Част 2 - Ефикасни стратегии и технологии 

срещу морски отпадъци. Краен срок: 
08.02.2018 г. 

Част 3 - Сини мрежи в контекста на Среди-
земноморието. Краен срок: 28.02.2018 г. 

Част 4 - Съвместни действия за усъвършенс-
тване на устойчивостта на секторите на си-
нята икономика в Средиземноморието. Кра-

ен срок: 08.02.2018 г. 
 
 

Краен срок: вижте в текста  

Покана "Екологично наблюдение на механизмите 
на вълните и приливите"  

 
 

ЕС финансира до 80% от бюдже-
та на проекта.  

Отпускат се от 400 000 евро до 
800 000 евро за проект. Търсено-
то финансиране следва да бъде 

съответстващо и пропорционално 
на обхвата на проекта (брой 

участници, брой участващи дър-
жави членки, предложени дей-

ности, и др.).  
Ще бъдат финансирани от 2 до 4 

проекта.  
Бюджетът на конкурса е 1,5 млн. 

евро. 
 
 

Краен срок: 19 януари 2018 г.  

 
Всяка година Schwarzkopf-Stiftung Junges Europe награждава млад европеец за неговия 
изключителен ангажимент за насърчаване на международното разбирателство и обеди-

нена Европа, с награда.  
Сумата на наградата е на стойност 5000 евро. Тази сума е предназначена за финанси-

ране на шестмесечен стаж, в Европейския парламент или друга европейска институ-
ция.  

 
 

Краен срок: 15 декември 2017, 23:59 CET  

Награда за а насърчаване на международното разбирателство и обединена Европа  

http://www.hrdc.bg/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B5-%D0%B7%D0%B0-%D0%A5%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%BC%D0%B
http://www.hrdc.bg/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B5-%D0%B7%D0%B0-%D0%A5%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%BC%D0%B
http://www.reduta.bg/%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%82%D0%B5-%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D1%82-%D0%B2-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%82%D0%B0/
https://ec.europa.eu/easme/en/sustainable-blue-economy
https://ec.europa.eu/easme/en/call-proposals-environmental-monitoring-wave-and-tidal-devices
https://ec.europa.eu/easme/en/call-proposals-environmental-monitoring-wave-and-tidal-devices
http://www.eurodesk.bg/news/c2/i790/nagrada-za-a-nasurchavane-na-mezhdunarodnoto-razbiratelstvo-i-obedinena-evropa/
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За трета поредна програмата VIVACOM Регионален грант ще предостави безвъзмезд-
на помощ/грантове на граждански организации, читалища, регистрирани в общест-
вена полза, и настоятелства на училища и детски градини, регистрирани като ЮЛНЦ 
в обществена полза – в партньорство с училища и детски градини от цялата страна, 
за проекти на местно ниво. Програмата няма ограничение за сферите, в които ще се 
развиват идеите, важно е инициативите да са насочени към промяна, полезна за 
общността. Програмата се осъществява в партньорство с Български център за несто-
панско право. 
Финансирането за всеки проект може да бъде до 5 000 лева, като няма ограничения 
нито на броя проекти, които една организация подава, нито на това дали е била сред печелившите в предходна година, 
но само с идея, която е различна от вече подкрепената. Общата стойност на VIVACOM Регионален грант тази година е 
60 000 лева. Програмата ще подкрепи инициативи с продължителност до 1 година.  
Онлайн формуляр: 
http://vivacomfund.bg/regionalgrant.html 
 
Краен срок: 7 януари 2018 г.  
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Трето издание на VIVACOM Регионален грант  

 
 
 
 

 
Световните награди за фотография на Sony се състоят от четири под-конкурса: 

За професионалисти - 10 категории (5-10 снимки); 
Open - най-добрите единични снимки в 10 категории; 

Младежи - млади фотографи на възраст между 12 и 19 години (единични снимки); 
Студентски фокус - за тези, които учат фотография. 

Единадесетото издание на наградите въвежда две нови категории за професио-
налисти: 

- Криейтив; 
- Откритие. 

 
 
 

Краен срок: 9 януари 2018 г.  

Световни фотографски награди SONY 2018  

 
Български фонд за жените ще подкрепи проекти, насочени към превенция и прео-
доляване на насилието над жени и момичета и домашното насилие. Общата стой-
ност на конкурса е 22 000 лева, а максималната сума, с която може да бъде финан-
сиран един проект, е 2 500 лева.  
Приоритети: 
- Превенция на насилието над жени и момичета; 
- Преодоляване на насилието над жени и момичета и подкрепа на жертви на наси-
лие, основано на пола / домашно насилие; 
- Повишаване на чувствителността и информираността на обществото по теми като форми на насилие, основано на 
пола; насилие над жени и момичета; домашно насилие; 
- Промяна на обществените нагласи спрямо темата “насилие над жени” в България и намаляване на обществената 
стигма към преживелите насилие. 
В конкурса могат да участват само организации, регистрирани по Закона за юридическите лица с нестопанска цел 
(ЗЮЛНЦ) в обществена полза. 
 
 
Краен срок: 5 януари 2018 г., 23:59 ч.   

БФЖ обяви конкурс за подкрепа на проекти, насочени към превен-
ция и преодоляване на насилието над жени и момичета  

http://bit.ly/2jeCW0b
https://www.worldphoto.org/sony-world-photography-awards
https://bgfundforwomen.org/bg/2017/11/25/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81-%D0%B7%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%B0/
https://bgfundforwomen.org/bg/2017/11/25/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81-%D0%B7%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%B0/
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SOHO има за цел да подобри качеството на проектите за ЕДС чрез развиване 
на основни компетенции на лицата, които ги подкрепят. Той предоставя също 
така актуална информация на участниците относно възможностите, предоста-

вени от програмата "Еразмус +: Младежта в действие". 
частниците трябва да бъдат младежки работници, пряко ангажирани с подпо-
магащата дейност на EVS доброволеца. Необходимо е владеене на английски 

език.  
 
 

Краен срок: 1 декември 2018 г.  
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SOHO – Обучителен курс за ЕДС подкрепящи хора, Великобрита-
ния, 21 – 25 февруари 2018, Великобритания  

  В раздел „Поезия“ ръкописите трябва да съдържат до 56 текста 

(всеки не по-дълъг от 28 реда, до 53 знака във всеки. Ако ръ-
кописът съдържа по-дълги текстове, моля редуцирайте броя на 

текстовете, преизчислявайки ги според посочените лимити). 

 В разделите „Проза“ (не „жанрова“) и „Хуманитаристика“ ръко-

писите трябва да са до 180 000 (сто и осемдесет хиляди) знака, 
изчислени чрез запис на ръкописа в .txt формат и проверка на 
„размера“ на файла в КВ (т.е. приблизително до 190 КВ в посочения формат). 
 
Краен срок: 15 декември 2017 година, 24:00 часа  

Конкурс на издателствата "АРС" и "Scribens" за издаване на де-
бютна книга  

 
 
 
 
 
 

 
Конкурсът се провежда в 6 категории, разделени на 4 подкатегории: 

"Хора" (Деца, Портрети, Семейство и Начин на живот), "Реклама" (Мода и Кра-
сота, Храна, Продукт, Превозно средство), "Природа" (Пейзаж, Макро, Под во-
да, Дива природа), "Архитектура" (Мостове, Сгради, Градски пейзажи, Интери-

ор), "Репортаж" (Култура, Събития, Новини, Политика) и "Специална катего-
рия" (Нощ, Спорт, Пътуване, Сватба). 

Конкурсът е отворен за професионалисти и любители. 
 

Краен срок: 15 февруари 2018 г.  

Международен конкурс за фотограф на годината VIPA  

http://youthub.bg/2017/11/mladezhko-obuchenie-vv-velikobritaniya-21-25-fevruari-2018-g/
http://youthub.bg/2017/11/mladezhko-obuchenie-vv-velikobritaniya-21-25-fevruari-2018-g/
https://kulturni-novini.info/news.php?page=news_show&nid=26707&sid=7
https://kulturni-novini.info/news.php?page=news_show&nid=26707&sid=7
http://www.urban-mag.com/bg/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BE+%D0%B8%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%BD%D0%B0+%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81%D0%B0+VIPA%E2%80%992017%3A+%D0%A4%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84+%D0%BD%D0%B0+%D0%B3%D0%BE


 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Благодарим 

 
 

на всички наши партньори, които работят и 
допринасят за развитието на общността ни !!! 

 
 

Готови сме да отговорим на възникнали от Вас 
въпроси. 

 
 

Не се колебайте и се свържете с нас !!! 
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E-mail:  

eurodirect.plovdiv@centerbg.org 

eurodirect.plovdiv@gmail.com 

Web: www.eudirect-plovdiv.centerbg.org 

Източници на информация:  “ФРМС” ; www.eufunds.bg; ЗА ФОН-
ДОВЕТЕ online; 

http://centerbg.org/
http://eudirect-plovdiv.centerbg.org/
http://www.flgr.bg
http://www.eufunds.bg
http://zafondovete.eu/
http://zafondovete.eu/
https://www.facebook.com/pages/Europe-Direct-Plovdiv/1465006503716692?ref=hl
https://twitter.com/EUDirectPlovdiv

